Tercer examen

INTRODUCCIÓN A LA FÍSICA

[image: image1.png]Pag.1.- Unaesfera de 120 gr rueda sobre una mesa durante
4 segundos antes de caer al vacio. Calcular el desplazamiento
horizontal sobre la mesa.

Desplazamiento honzontal de fa caida(x,) = 52 cm.
Aftura de lamesa (h) = 80 cm.. _ )

/
X, = cm 4 (_x,)‘;[





	m
	no
	kg
	#¡VALOR!
	N (w)

	t1
	4
	s
	
	

	x2
	52
	cm
	0,5200 
	m

	h
	80
	cm
	0,8000 
	m

	
	
	  t2 = (2 *h /g)^0,5
	

	
	
	t2
	0,4041
	s

	   vx = x3 / t3
	vx
	1,2869
	m/s

	   x1 = v2 * t2
	x1
	514,7737 
	cm


[image: image2.png]Pag. 2.- El sistema parte del deposo y recorre 1,5 metros en
7 segundos. Determinar la fuerza aplicada F .

F= N

ma=3ky mg=Thy f—>

7= 0.31




	mA
	3
	kg
	29,4
	N (w)

	mB
	7
	kg
	
	

	v1
	0
	m/s
	
	

	d
	1,5
	m
	  a = 2*d/ t^2
	

	t
	7
	s
	0,0612
	m/s2

	
	0,31
	
	
	

	
	
	  F = (mA +mB )*(a +*g)
	

	
	
	F
	30,9922 
	N


[image: image3.png]Pag. 3.- Una grua sube unacarga de 500 kg con una velocidad
de 10misy debe detenerla en3 segundos, calcular la potencia
delmotor.




	m
	500
	kg
	4900,0000
	N (w)

	v1
	10
	m/s
	25000,0000
	J (Ec1)

	v2
	0
	km/h
	0,0000
	J (Ec2)

	t
	3
	s
	
	

	
	
	
	-3,3333
	m/s2 (a)

	
	
	
	15,0000
	m (h)

	
	
	
	73500,0000
	J (Eg2)

	
	
	  P = (EC2 +EPG2 -EC1) / t / 746

	
	
	P
	21,6711
	HP


[image: image4.png]Pag.4.-

Calcular la resultante de 4 fuerzas coplanares:
Fy=201b 7 tang?(15/8).

F,=151b N tang" (3/4).

F3=300b / 17°.

Fy=501b \ 72° Fg= ib





	lb
	y/x  (º)
	Fx
	Fy

	20
	15
	
	17,6471

	17
	8
	9,411764706
	 

	15
	3
	
	9

	5
	4
	-12,0000 
	 

	30
	 
	0,956
	-8,7712 

	 
	17
	-28,6891 
	0,292

	50
	 
	0,309
	-47,5528 

	 
	72
	15,4508 
	0,951

	3er cuadrante
	-15,8265 
	-29,6769 

	grados
	61,93
	33,6333
	Lb
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